
Modular system for 
large fabric prints

EASYLOCK-1
Modular Fabric Print
EASYLOCK-2

Modular Magnetic Panels
EASYLOCK-3

EASYLOCK-1
EASYLOCK-2

EASYLOCK-3

EASYLOCK SYSTEMS



2

Modular system for large fabric prints
EASYLOCK-1

EASYLOCK rammer
EASYLOCK frames 
EASYLOCK Rahmen

Enkel montering af grafik
Easy mount graphics
Simples montieren der Grafik



32

2

Skub sammen 
Push together
Zusammenschieben

1

Drej 
Turn
Drehen

Lås 
Lock
Verriegeln

3

Systemet består af rammer i mål 1000 x 1000, 
1000 x 500, og 500 x 500mm. Rammerne samles 
med det smarte EASYLOCK handle - uden brug af værktøj. 
Systemet er fremstillet til montering af stofprint i storformat, enkelt- 
eller dobbeltsidet alt efter behov.

The systems consists of three pre assembled frames -1000 x 1000 – 1000 x 
500 – 500 x 500mm. The frames lock together with the EASYLOCK handle – no 
tools required. The system is designed to take large format fabric graphics – 
single or double sided.

Die Systemrahmen sind in den Maßen 1000x1000, 1000x500, 500x500 mm 
erhältlich. Die Rahmen sind mit dem smarten EASYLOCK handle montiert und 
werden ohne Werkzeug miteinander verbunden. Das System ist für die Mon-
tage von großformatigen Stoffdrucken geeignet, ein- oder beidseitig je nach 
Bedarf.

Modular system for large fabric prints
EASYLOCK-1



43

EASYLOCK-1 er velegnet til opbygning af 
messestande, salgsfremmende displays eller 
grafiske vægge, og kan anvendes på udstillinger, 
events, i butikker eller i showrooms.
Rammerne er fremstillet i aluminium og leveres 
samlet og klar til brug.
Systemet er stærkt og kan anvendes et utal 
af gange - det er fleksibelt og giver masser af 
muligheder for forskellige opbygninger. 

EASYLOCK-1 is designed for exhibition stands 
– promotional displays – graphic walls – visual 
merchandising – retail displays. The frames are 
delivered assembled and ready to use. 
EASYLOCK-1 is a strong interchangeable system 
that can be used many times and in many 
different formats.

EASYLOCK-1 ist für den Bau von Messeständen, 
Werbedisplays oder als Grafikwand geeignet 
und kann bei Ausstellungen, Events, im 
Ausstellungsraum oder Läden verwendet werden. 
Die Rahmen sind aus Aluminium gefertigt 
und kommen fertig zusammengebaut und 
einsatzbereit an. Das System ist stark und kann 
beliebig oft verwendet werden - es ist flexibel 
und bietet viele verschiedene Möglichkeiten der 
Aufstellung.

Ét enkelt print kan dække alle rammer.
F.eks.  en væg i mål 2000 x 6000 mm bestående af 12 rammer i 
1000 x 1000mm og ét print i 2000 x 6000mm.
Af tilbehør kan nævnes belysning, sidehængt dør, fodbeslag for 
fritstående væg eller display mm.

A single print can cover all the frames. Example showing 12 
frames at 1000 x 1000 covered by a single fabric graphic 6000 x 
2000mm. Accessories include; lights – side hinged door – base 
plates – wall plates – bespoke items.

Nahtlose Drucke sind möglich, die die Rahmen komplett 
verdecken. Beispiel: Eine Wand 6000mm breit und 2000mm 
hoch, bestehend aus 12 Rahmen 1000x1000mm und ein Druck 
6000x2000mm. Als Zubehör gehören Beleuchtung, eine Tür 
mit Seitenanschlag, Fußbeschläge für freistehende Wände oder 
Displays.

Modular system for large fabric prints
EASYLOCK-1



54

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 1x1
-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
Profil A

4 x profil A 3 x profil A 2 x profil A
1 x profil B 2 x profil B

1 x profil A 4 x profil B
3 x profil B

2 x profil A
2 x profil B

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 1x1
-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
Profil A

4 x profil A 3 x profil A 2 x profil A
1 x profil B 2 x profil B

1 x profil A 4 x profil B
3 x profil B

2 x profil A
2 x profil B

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 1x1
-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
Profil A

4 x profil A 3 x profil A 2 x profil A
1 x profil B 2 x profil B

1 x profil A 4 x profil B
3 x profil B

2 x profil A
2 x profil B

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 1x1
-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
Profil A

4 x profil A 3 x profil A 2 x profil A
1 x profil B 2 x profil B

1 x profil A 4 x profil B
3 x profil B

2 x profil A
2 x profil B

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 1x1
-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
Profil A

4 x profil A 3 x profil A 2 x profil A
1 x profil B 2 x profil B

1 x profil A 4 x profil B
3 x profil B

2 x profil A
2 x profil B

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 1x1
-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
Profil A

4 x profil A 3 x profil A 2 x profil A
1 x profil B 2 x profil B

1 x profil A 4 x profil B
3 x profil B

2 x profil A
2 x profil B

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

EL-FRAME-0-F

4 x EL-PROFILE-A

EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-F

3 x EL-PROFILE-A
1 x EL-PROFILE-B

2 x EL-PROFILE-A
2 x EL-PROFILE-B

2 x EL-PROFILE-A
2 x EL-PROFILE-B

1 x EL-PROFILE-A
3 x EL-PROFILE-B

4 x EL-PROFILE-B

EL-FRAME-F
1x1m

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x RC36-5 1000mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 1000mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

EL-PROFILE-A
RC36-5

EL-PROFILE-B
SF36-2

= spor for grafik med påsyet PVC-profil 
= profile with channel - this takes PVC profiles fitted to graphic
= Spur für Grafik mit PVC Keder



65

EL-FRAME-0-H

2 x EL-PROFILE-A
2 x EL-PROFILE-C

EL-FRAME-1K-H EL-FRAME-1L-H

EL-FRAME-2H-H EL-FRAME-2V-H EL-FRAME-2PK-H

2 x EL-PROFILE-A
1 x EL-PROFILE-C
1 x EL-PROFILE-D

1 x EL-PROFILE-A
1 x EL-PROFILE-B
2 x EL-PROFILE-C

1 x EL-PROFILE-A
1 x EL-PROFILE-B
1 x EL-PROFILE-C
1 x EL-PROFILE-D

1 x EL-PROFILE-A
1 x EL-PROFILE-B
1 x EL-PROFILE-C
1 x EL-PROFILE-D

2 x EL-PROFILE-A
2 x EL-PROFILE-D

EL-FRAME-H
1x0.5m

1 x RC36-5 500mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 500mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

EL-PROFILE-C
RC36-5

EL-PROFILE-D
SF36-2

Standex

29-10-2013

Ramme 1x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1K Ramme type 1L

Ramme type 2PL Ramme type 3LRamme type 3K

Ramme 1x0.5
-med 0 flige -med 1 flig kort -med 1 flig lang

-med 2 flige parallelt lang -med 3 flige lang-med 3 flige kort
Ramme type 2PK Ramme type 4
-med 2 flige parallelt kort -med 4 flige

Ramme type 2H
-med 2 flige højre

Ramme type 2V
-med 2 flige venstre

RC36-5
Profil A

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

2 x profil A
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil A
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil C

2 x profil A
2 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil D

2 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil D

Standex

29-10-2013

Ramme 1x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1K Ramme type 1L

Ramme type 2PL Ramme type 3LRamme type 3K

Ramme 1x0.5
-med 0 flige -med 1 flig kort -med 1 flig lang

-med 2 flige parallelt lang -med 3 flige lang-med 3 flige kort
Ramme type 2PK Ramme type 4
-med 2 flige parallelt kort -med 4 flige

Ramme type 2H
-med 2 flige højre

Ramme type 2V
-med 2 flige venstre

RC36-5
Profil A

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

2 x profil A
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil A
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil C

2 x profil A
2 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil D

2 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil D

Standex

29-10-2013

Ramme 1x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1K Ramme type 1L

Ramme type 2PL Ramme type 3LRamme type 3K

Ramme 1x0.5
-med 0 flige -med 1 flig kort -med 1 flig lang

-med 2 flige parallelt lang -med 3 flige lang-med 3 flige kort
Ramme type 2PK Ramme type 4
-med 2 flige parallelt kort -med 4 flige

Ramme type 2H
-med 2 flige højre

Ramme type 2V
-med 2 flige venstre

RC36-5
Profil A

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

2 x profil A
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil A
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil C

2 x profil A
2 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil D

2 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil D

Standex

29-10-2013

Ramme 1x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1K Ramme type 1L

Ramme type 2PL Ramme type 3LRamme type 3K

Ramme 1x0.5
-med 0 flige -med 1 flig kort -med 1 flig lang

-med 2 flige parallelt lang -med 3 flige lang-med 3 flige kort
Ramme type 2PK Ramme type 4
-med 2 flige parallelt kort -med 4 flige

Ramme type 2H
-med 2 flige højre

Ramme type 2V
-med 2 flige venstre

RC36-5
Profil A

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

2 x profil A
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil A
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil C

2 x profil A
2 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil D

2 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil D

Standex

29-10-2013

Ramme 1x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1K Ramme type 1L

Ramme type 2PL Ramme type 3LRamme type 3K

Ramme 1x0.5
-med 0 flige -med 1 flig kort -med 1 flig lang

-med 2 flige parallelt lang -med 3 flige lang-med 3 flige kort
Ramme type 2PK Ramme type 4
-med 2 flige parallelt kort -med 4 flige

Ramme type 2H
-med 2 flige højre

Ramme type 2V
-med 2 flige venstre

RC36-5
Profil A

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

2 x profil A
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil A
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil C

2 x profil A
2 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil D

2 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil D

Standex

29-10-2013

Ramme 1x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1K Ramme type 1L

Ramme type 2PL Ramme type 3LRamme type 3K

Ramme 1x0.5
-med 0 flige -med 1 flig kort -med 1 flig lang

-med 2 flige parallelt lang -med 3 flige lang-med 3 flige kort
Ramme type 2PK Ramme type 4
-med 2 flige parallelt kort -med 4 flige

Ramme type 2H
-med 2 flige højre

Ramme type 2V
-med 2 flige venstre

RC36-5
Profil A

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

2 x profil A
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil A
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil C

2 x profil A
2 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil D

2 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil D

Standex

29-10-2013

Ramme 1x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1K Ramme type 1L

Ramme type 2PL Ramme type 3LRamme type 3K

Ramme 1x0.5
-med 0 flige -med 1 flig kort -med 1 flig lang

-med 2 flige parallelt lang -med 3 flige lang-med 3 flige kort
Ramme type 2PK Ramme type 4
-med 2 flige parallelt kort -med 4 flige

Ramme type 2H
-med 2 flige højre

Ramme type 2V
-med 2 flige venstre

RC36-5
Profil A

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

2 x profil A
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil A
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil C

2 x profil A
2 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil D

2 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil D

Standex

29-10-2013

Ramme 1x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1K Ramme type 1L

Ramme type 2PL Ramme type 3LRamme type 3K

Ramme 1x0.5
-med 0 flige -med 1 flig kort -med 1 flig lang

-med 2 flige parallelt lang -med 3 flige lang-med 3 flige kort
Ramme type 2PK Ramme type 4
-med 2 flige parallelt kort -med 4 flige

Ramme type 2H
-med 2 flige højre

Ramme type 2V
-med 2 flige venstre

RC36-5
Profil A

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

2 x profil A
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil A
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil C

2 x profil A
2 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil D

2 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil D

EL-FRAME-2PL-H EL-FRAME-3K-H EL-FRAME-3L-H

2 x EL-PROFILE-B
2 x EL-PROFILE-C

1 x EL-PROFILE-A
1 x EL-PROFILE-B
2 x EL-PROFILE-D

2 x EL-PROFILE-B
1 x EL-PROFILE-C
1 x EL-PROFILE-D

Standex

29-10-2013

Ramme 1x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1K Ramme type 1L

Ramme type 2PL Ramme type 3LRamme type 3K

Ramme 1x0.5
-med 0 flige -med 1 flig kort -med 1 flig lang

-med 2 flige parallelt lang -med 3 flige lang-med 3 flige kort
Ramme type 2PK Ramme type 4
-med 2 flige parallelt kort -med 4 flige

Ramme type 2H
-med 2 flige højre

Ramme type 2V
-med 2 flige venstre

RC36-5
Profil A

SF36-2
Profil B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

2 x profil A
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil A
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil C

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil C

2 x profil A
2 x profil D

1 x profil A
1 x profil B
2 x profil D

2 x profil B
1 x profil C
1 x profil D

2 x profil B
2 x profil D

EL-FRAME-4-H

2 x EL-PROFILE-B
2 x EL-PROFILE-D

Ramme 1x0.5Ramme 1x0.5

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x RC36-5 1000mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 1000mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

EL-PROFILE-A
RC36-5

EL-PROFILE-B
SF36-2

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

EL-PROFILE-A
RC36-5

EL-PROFILE-B
SF36-2



76

EL-FRAME-0-Q

4 x EL-PROFILE-C

EL-FRAME-1-Q EL-FRAME-2-Q

EL-FRAME-2P-Q EL-FRAME-3-Q EL-FRAME-4-Q

3 x EL-PROFILE-C
1 x EL-PROFILE-D

2 x EL-PROFILE-C
2 x EL-PROFILE-D

2 x EL-PROFILE-C
2 x EL-PROFILE-D

1 x EL-PROFILE-C
3 x EL-PROFILE-D

4 x EL-PROFILE-D

EL-FRAME-Q
0.5x0.5m

1 x RC36-5 500mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 500mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

EL-PROFILE-C
RC36-5

EL-PROFILE-D
SF36-2

Standex

29-10-2013

Ramme 0.5x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 0.5x0.5

-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 3 flige -med 4 flige

3 x profil C 2 x profil C
1 x profil D 2 x profil D

1 x profil C 4 x profil D
3 x profil D

2 x profil C
2 x profil D

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

4 x profil C

Standex

29-10-2013

Ramme 0.5x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 0.5x0.5

-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 3 flige -med 4 flige

3 x profil C 2 x profil C
1 x profil D 2 x profil D

1 x profil C 4 x profil D
3 x profil D

2 x profil C
2 x profil D

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

4 x profil C

Standex

29-10-2013

Ramme 0.5x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 0.5x0.5

-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 3 flige -med 4 flige

3 x profil C 2 x profil C
1 x profil D 2 x profil D

1 x profil C 4 x profil D
3 x profil D

2 x profil C
2 x profil D

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

4 x profil C

Standex

29-10-2013

Ramme 0.5x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 0.5x0.5

-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 3 flige -med 4 flige

3 x profil C 2 x profil C
1 x profil D 2 x profil D

1 x profil C 4 x profil D
3 x profil D

2 x profil C
2 x profil D

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

4 x profil C

Standex

29-10-2013

Ramme 0.5x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 0.5x0.5

-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 3 flige -med 4 flige

3 x profil C 2 x profil C
1 x profil D 2 x profil D

1 x profil C 4 x profil D
3 x profil D

2 x profil C
2 x profil D

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

4 x profil C

Standex

29-10-2013

Ramme 0.5x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 0.5x0.5

-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 3 flige -med 4 flige

3 x profil C 2 x profil C
1 x profil D 2 x profil D

1 x profil C 4 x profil D
3 x profil D

2 x profil C
2 x profil D

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

4 x profil C

Standex

29-10-2013

Ramme 0.5x0.5

1 MG

Ramme type 0 Ramme type 1 Ramme type 2

Ramme type 2P Ramme type 3 Ramme type 4

Ramme 0.5x0.5

-med 0 flige -med 1 flige -med 2 flige

-med 3 flige -med 4 flige

3 x profil C 2 x profil C
1 x profil D 2 x profil D

1 x profil C 4 x profil D
3 x profil D

2 x profil C
2 x profil D

RC36-5
Profil C

SF36-2
Profil D

1 x RC36-5 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

4 x profil C

= spor for grafik med påsyet PVC-profil 
= profile with channel - this takes PVC profiles fitted to graphic
= Spur für Grafik mit PVC Keder



87

I36-2AG/2xM6
Samleled
Connector
Verbinder

EL-HANDLE
EasyLock lås
EasyLock
EasyLock Griff

WSF-SFS
Fod
Foot
Fuß

RC44-8-2000
Søjle 2000mm 
Upright 2000mm
Stütze 2000mm

11

SF-44-15-200

SF-44-3-15x40 SF-44-3-8x40

SF-44-44-2-D6

Print

1105-18 l44-2AG/2xM6 SF-44-711-2001105-15 



Standex

23-03-2012

1105-15

1

1:1

THK

GDS-Foot

SF-HANDLE
1105-17



Standex

23-03-2012

SF-44-15-200

1

1:1

THK



 













































Standex

23-03-2012

SF-44-44-2-D6

1 THK







standex

23-03-2012

SF-44-3-15x40

1 THK

Dobbeltsmig 
Double bevel: 
Doppelschräg:

Yderligere tilbehør findes på System 
Standex’s hjemmeside og i katalog for 
udstillings- og displaysystemer

More accessories can be found on the 
homepage of  System Standex and in 
the catalogue for exhibition and display 
systems .

Weiteres Zubehör finden Sie auf der 
Homepage von System Standex sowie 
im Prospekt „Ausstellungs- und Dis-
playssysteme“ .

Til afdækning af top og 
bund på profil:
Endcap, top and bottom, 
for profile: 
Profilabdeckung, Top und 
Boden, für Profile:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Easy Lock lås
Easy Lock
Easy Lock Griff

Sammen med 
SF-44-44-2-D6 i 
bund af profil:
Adjustable foot: 
Für Verwendung 
mit SF-44-44-
2-D6 im Boden 
von Profil:

Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

Justerbart beslag for profil:
Adjustable fitting for profile: 
Justierbarer Beschlag für 
Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Tilbehør:
Accessories: 
Zubehör:

Vi leverer gerne stof-bannere 
med print til Standex Smart-
Frame - et færdigt system klar 
til brug .

I kan også selv lave bannere 
med print efter vores specifi-
kationer .

Beregn størrelse på banner:
Udvendig rammemål - 4 mm 
+ 20 mm indsyet pvc-bånd på 
alle sider .

We can supply the fabric 
graphics for the Standex 
SmartFrames – as a ready to go 
product .

You can also make the graphics 
yourselves – please see specifi-
cation details .

Calculate fabric size:
Outer frame measurement - 
4 mm + 20 mm for sewed in 
pvc-profile on all sides.

Wir liefern gerne Textil-banner 
mit Druck für Standex Smart-
Frame – als komplettes System .

Sie können auch die Banner 
nach unseren Spezifikationen 
fertigen lassen .

Grösse des Banners berechnen:
Rahmen-Aussenmass - 4 mm + 
20 mm eingenähtes PVC-Profil 
auf allen 4 Seiten .

SF-44-5, SF-44-7 & SF-44-8

SF-44-1, SF-44-2,  SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1 SF-44-7 og SF-44-8 SF-44-5

SF-44-1, SF-44-4, SF-44-6  
& SF-44-7 SF-44-5 SF-44-44-2

SF-44-44-2

PVC-profil til montering
af stofbanner 
PVC-profile for the fit-
ting of fabrics 
PVC-Profil für Montage 
von Textildrucken



NL

1231-2

Øjeskrue for skydemøtrik:
Eye bolt for sliding nuts:
Ösenschraube für 
Aufhängebeshlag:

1231-3

Øjeskrue for profil: 
Eye bolt for profile:
Ösenschraube für Profile:

SF-44-44-2GDS-711-M6

1105-20-1
Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

1105-16



NL

GDS-711-M6
Skydemøtrik M6
Sliding nut M6
Nutenstein M6

WS-26-S

Profil til afstivning af 
store rammer af profil
Profile for supporting 
large frames
Versteifungsprofil für 
große Rahmen

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, SF-44-6, SF-44-7, SF-44-8, 
SF-44-9, SF-44-85, SF-44-120 & SF-44-44-2 .

1105-19
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

1105-16

M-I50-22
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

SF-44-44-2



NL



NL

SFS-BASE
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-GDS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-Frame
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-SFS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 



NL

11

SF-44-15-200

SF-44-3-15x40 SF-44-3-8x40

SF-44-44-2-D6

Print

1105-18 l44-2AG/2xM6 SF-44-711-2001105-15 



Standex

23-03-2012

1105-15

1

1:1

THK

GDS-Foot

SF-HANDLE
1105-17



Standex

23-03-2012

SF-44-15-200

1

1:1

THK



 













































Standex

23-03-2012

SF-44-44-2-D6

1 THK







standex

23-03-2012

SF-44-3-15x40

1 THK

Dobbeltsmig 
Double bevel: 
Doppelschräg:

Yderligere tilbehør findes på System 
Standex’s hjemmeside og i katalog for 
udstillings- og displaysystemer

More accessories can be found on the 
homepage of  System Standex and in 
the catalogue for exhibition and display 
systems .

Weiteres Zubehör finden Sie auf der 
Homepage von System Standex sowie 
im Prospekt „Ausstellungs- und Dis-
playssysteme“ .

Til afdækning af top og 
bund på profil:
Endcap, top and bottom, 
for profile: 
Profilabdeckung, Top und 
Boden, für Profile:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Easy Lock lås
Easy Lock
Easy Lock Griff

Sammen med 
SF-44-44-2-D6 i 
bund af profil:
Adjustable foot: 
Für Verwendung 
mit SF-44-44-
2-D6 im Boden 
von Profil:

Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

Justerbart beslag for profil:
Adjustable fitting for profile: 
Justierbarer Beschlag für 
Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Tilbehør:
Accessories: 
Zubehör:

Vi leverer gerne stof-bannere 
med print til Standex Smart-
Frame - et færdigt system klar 
til brug .

I kan også selv lave bannere 
med print efter vores specifi-
kationer .

Beregn størrelse på banner:
Udvendig rammemål - 4 mm 
+ 20 mm indsyet pvc-bånd på 
alle sider .

We can supply the fabric 
graphics for the Standex 
SmartFrames – as a ready to go 
product .

You can also make the graphics 
yourselves – please see specifi-
cation details .

Calculate fabric size:
Outer frame measurement - 
4 mm + 20 mm for sewed in 
pvc-profile on all sides.

Wir liefern gerne Textil-banner 
mit Druck für Standex Smart-
Frame – als komplettes System .

Sie können auch die Banner 
nach unseren Spezifikationen 
fertigen lassen .

Grösse des Banners berechnen:
Rahmen-Aussenmass - 4 mm + 
20 mm eingenähtes PVC-Profil 
auf allen 4 Seiten .

SF-44-5, SF-44-7 & SF-44-8

SF-44-1, SF-44-2,  SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1 SF-44-7 og SF-44-8 SF-44-5

SF-44-1, SF-44-4, SF-44-6  
& SF-44-7 SF-44-5 SF-44-44-2

SF-44-44-2

PVC-profil til montering
af stofbanner 
PVC-profile for the fit-
ting of fabrics 
PVC-Profil für Montage 
von Textildrucken



NL

1231-2

Øjeskrue for skydemøtrik:
Eye bolt for sliding nuts:
Ösenschraube für 
Aufhängebeshlag:

1231-3

Øjeskrue for profil: 
Eye bolt for profile:
Ösenschraube für Profile:

SF-44-44-2GDS-711-M6

1105-20-1
Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

1105-16



NL

GDS-711-M6
Skydemøtrik M6
Sliding nut M6
Nutenstein M6

WS-26-S

Profil til afstivning af 
store rammer af profil
Profile for supporting 
large frames
Versteifungsprofil für 
große Rahmen

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, SF-44-6, SF-44-7, SF-44-8, 
SF-44-9, SF-44-85, SF-44-120 & SF-44-44-2 .

1105-19
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

1105-16

M-I50-22
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

SF-44-44-2



NL



NL

SFS-BASE
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-GDS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-Frame
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-SFS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 



NL

11

SF-44-15-200

SF-44-3-15x40 SF-44-3-8x40

SF-44-44-2-D6

Print

1105-18 l44-2AG/2xM6 SF-44-711-2001105-15 



Standex

23-03-2012

1105-15

1

1:1

THK

GDS-Foot

SF-HANDLE
1105-17



Standex

23-03-2012

SF-44-15-200

1

1:1

THK



 













































Standex

23-03-2012

SF-44-44-2-D6

1 THK







standex

23-03-2012

SF-44-3-15x40

1 THK

Dobbeltsmig 
Double bevel: 
Doppelschräg:

Yderligere tilbehør findes på System 
Standex’s hjemmeside og i katalog for 
udstillings- og displaysystemer

More accessories can be found on the 
homepage of  System Standex and in 
the catalogue for exhibition and display 
systems .

Weiteres Zubehör finden Sie auf der 
Homepage von System Standex sowie 
im Prospekt „Ausstellungs- und Dis-
playssysteme“ .

Til afdækning af top og 
bund på profil:
Endcap, top and bottom, 
for profile: 
Profilabdeckung, Top und 
Boden, für Profile:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Easy Lock lås
Easy Lock
Easy Lock Griff

Sammen med 
SF-44-44-2-D6 i 
bund af profil:
Adjustable foot: 
Für Verwendung 
mit SF-44-44-
2-D6 im Boden 
von Profil:

Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

Justerbart beslag for profil:
Adjustable fitting for profile: 
Justierbarer Beschlag für 
Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Tilbehør:
Accessories: 
Zubehör:

Vi leverer gerne stof-bannere 
med print til Standex Smart-
Frame - et færdigt system klar 
til brug .

I kan også selv lave bannere 
med print efter vores specifi-
kationer .

Beregn størrelse på banner:
Udvendig rammemål - 4 mm 
+ 20 mm indsyet pvc-bånd på 
alle sider .

We can supply the fabric 
graphics for the Standex 
SmartFrames – as a ready to go 
product .

You can also make the graphics 
yourselves – please see specifi-
cation details .

Calculate fabric size:
Outer frame measurement - 
4 mm + 20 mm for sewed in 
pvc-profile on all sides.

Wir liefern gerne Textil-banner 
mit Druck für Standex Smart-
Frame – als komplettes System .

Sie können auch die Banner 
nach unseren Spezifikationen 
fertigen lassen .

Grösse des Banners berechnen:
Rahmen-Aussenmass - 4 mm + 
20 mm eingenähtes PVC-Profil 
auf allen 4 Seiten .

SF-44-5, SF-44-7 & SF-44-8

SF-44-1, SF-44-2,  SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1 SF-44-7 og SF-44-8 SF-44-5

SF-44-1, SF-44-4, SF-44-6  
& SF-44-7 SF-44-5 SF-44-44-2

SF-44-44-2

PVC-profil til montering
af stofbanner 
PVC-profile for the fit-
ting of fabrics 
PVC-Profil für Montage 
von Textildrucken



NL

1231-2

Øjeskrue for skydemøtrik:
Eye bolt for sliding nuts:
Ösenschraube für 
Aufhängebeshlag:

1231-3

Øjeskrue for profil: 
Eye bolt for profile:
Ösenschraube für Profile:

SF-44-44-2GDS-711-M6

1105-20-1
Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

1105-16



NL

GDS-711-M6
Skydemøtrik M6
Sliding nut M6
Nutenstein M6

WS-26-S

Profil til afstivning af 
store rammer af profil
Profile for supporting 
large frames
Versteifungsprofil für 
große Rahmen

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, SF-44-6, SF-44-7, SF-44-8, 
SF-44-9, SF-44-85, SF-44-120 & SF-44-44-2 .

1105-19
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

1105-16

M-I50-22
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

SF-44-44-2



NL



NL

SFS-BASE
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-GDS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-Frame
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-SFS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 



NL

RC44-8-1000
Søjle 1000mm 
Upright 1000mm
Stütze 1000mm

RC44-8-1000-D
Søjle 1000mm 
Upright 1000mm
Stütze 1000mm

Tilbehør
Accessories
Zubehör

EL-HSP-LED
LED spotlight
LED spotlight
LED Spotlight

EL-DOOR-1
Dør inkl . søjle
Door incl . upright
Tür mit Stütze

EL-TRANSPORT
Transport karton 
Transport box
Transport Karton

SF-36-2

SF-36-2-R

1105-17
PVC-profil 
PVC-profile
PVC-Profil

RC44-8-500-D
Søjle 500mm 
Upright 500mm
Stütze 500mm

SF36-2R-2000 
Søjle 2000mm 
Upright 2000mm
Stütze 2000mm

SF36-2R-1000
Søjle 1000mm 
Upright 1000mm
Stütze 1000mm

SF36-2R-500
Søjle 500mm 
Upright 500mm
Stütze 500mm

SF-36-2

SF-36-2-R

SF-36-2

SF-36-2-R

EL-GUIDE
Styr
Guide
Führung

WSF-SFS-2
Fod
Foot
Fuß

8

Cobra E�po
Tilbehør
Det omfattende tilbehørsprogram giver ekstra kreative mulig-
heder, og detaljerne sikrer gode, funktionelle løsninger. 

Se mere tilbehør side 2�.

1105-20
Samleled til søjle�søjle. 
Sort nylon.

1105-16
Aluminiums-
skydeprofil til 
montering af 
stofbanner.

1105-22
Samleled til montering 
af buer på søjler. 
Enkelt.

1105-21
Samleled til søjle�sarg. 
Sort nylon.

1105-17
PVC-profil til 
montering af 
stofbanner.

1105-31
�yldeb�rerprofil til 
sarg, sølvanodiseret.

1210
�ylde, metal. �vid.

1214
�ph�ngsbøjle til foto.

1215
�arderobeoph�ng.

1213
Skrå hyldeb�rer.

1214-1 (højre)  /  1214-2 (venstre)
Forl�ngerstykke til hjørne for oph�ngs bøjle 
til foto.

1212 
Skrå brochurehylde, 
metal. Hvid.

1216
�ille
garderobeoph�ng.

1217
Brochurebakke, 
A� format.

1211
�yldeb�rer.

1218
�ph�ngsbeslag 
til fotos�plancher.

1105-23
Samleled til montering 
af buer på søjler. 
Dobbelt.

1108-1
Søjleforl�nger. Byg i 
højden med standard-
søjler. Praktisk af 
transport hensyn.

1108-9
�ph�ngsbeslag for 
50 mm sarg.

1108-10
�ph�ngsbeslag for 
150 mm sarg.

Sarge kan monteres vand-
ret liggende som loftkon-
struktion oven på søjlerne.

1106-11
Samleled til f� 
loftskonstruktion.

1108-2
Vinkelsamleled til 
søjler giver nye 
kreative muligheder.

1226-H  /  1226-V
Sideh�ngt dør.

1225
Forh�ng.

1105-9
Fiberliste.

1105-13
Skydedørsprofil. �afkor-
tede længder a 5 m.

RC 36-9
Skydedørs-
profil. �afkor-
tede længder 
a 5 m.

Buer kan monteres 
ovenpå søjlerne.

1231
�ph�ngs-
beslag.
1231-1
�ph�ngsbeslag 
med øjeskrue.
1105-30 
�yldeb�rer til
søjle. �ys grå. 
nylon.

1108-1
Søjleforlænger 
Upright extension
Stützenver-
längerung



9

Modular Fabric Print
EASYLOCK-2

EASYLOCK rammer
EASYLOCK frames 
EASYLOCK Rahmen

Enkel montering af grafik
Easy mount graphics
Simples montieren der Grafik



102

2

Skub sammen 
Push together
Zusammenschieben

1

Drej 
Turn
Drehen

Lås 
Lock
Verriegeln

3

Systemet består af 3 rammer i mål 1000 x 1000, 1000 x 500, og 500 x 500mm. 
Rammerne samles med det smarte EASYLOCK handle - uden brug af værktøj. 
Systemet er fremstillet til montering af stofprint i modulært format, enkelt- eller 
dobbeltsidet alt efter behov.

The systems consists of three pre assembled frames -1000 x 1000 – 1000 x 
500 – 500 x 500mm. The frames lock together with the EASYLOCK handle – 
no tools required. The system is designed to take fabric graphics in a modular 
format – single or double sided.

Die Systemrahmen sind in den Maßen 1000x1000, 1000x500, 500x500 mm 
erhältlich. Die Rahmen sind mit dem smarten EASYLOCK handle montiert und 
werden ohne Werkzeug miteinander verbunden. Das System ist für die Mon-
tage von Stoffdrucken in modularen Maßen aufgebaut, ein- oder beidseitig je 
nach Bedarf.

Modular fabric print
EASYLOCK-2



113

Printet kan monteres i rammerne hjemmefra 
således det er nemmere at opstille standen.
F.eks. en væg bestående af 12 rammer i 1000 x 
1000mm og 12 stk. print i 1000 x 1000mm. Af tilbehør kan 
nævnes belysning, sidehængt dør, fodbeslag for fritstående væg eller display.

The graphics can be mounted in the frames and transported to site. For 
example a wall constructed from 12 frames at 1000 x 1000mm would take 12 
fabric graphics at 1000 x 1000 mm. Accessories include; lights – side hinged 
door – base plates – wall plates – bespoke items.

Die Grafiken können an die Rahmen vormontiert werden, sodass der Aufbau 
am Einsatzort schnell erledigt werden kann. Beispiel: Eine Wand bestehend 
aus 12 Rahmen 1000x1000mm und 12 Drucke 1000x1000mm. Als Zubehör 
gehören Beleuchtung, eine Tür mit Seitenanschlag, Fußbeschläge für 
freistehende Wände oder Displays.

EASYLOCK-2 er velegnet til opbygning af 
messestande, salgsfremmende displays 
eller grafiske vægge, og kan anvendes 
på udstillinger, events, i butikker eller i 
showrooms.
Rammerne er fremstillet i aluminium og 
leveres samlet og klar til brug.
Systemet er stærkt og kan anvendes et utal 
af gange - det er fleksibelt og giver masser 
af muligheder for forskellige opbygninger.

EASYLOCK-2 is designed for exhibition 
stands – promotional displays – graphic 
walls – visual merchandising – retail 
displays. The frames are delivered 
assembled and ready to use. 
EASYLOCK-2 is a strong interchangeable 
system that can be used many times and in 
many different formats.

EASYLOCK-2 ist für den Bau von 
Messeständen, Werbedisplays 
oder als Grafikwand geeignet und 
kann bei Ausstellungen, Events, 
im Ausstellungsraum oder Läden 
verwendet werden. Die Rahmen sind aus 
Aluminium gefertigt und kommen fertig 
zusammengebaut und einsatzbereit an. 
Das System ist stark und kann beliebig 
oft verwendet werden - es ist flexibel und 
bietet viele verschiedene Möglichkeiten der 
Aufstellung. 

Modular fabric print
EASYLOCK-2



124

EL-FRAME-4-F

4 x EL-PROFILE-B

EL-FRAME
1x1m, 1x0.5m & 0.5x0.5m

1 x SF36-2 1000mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

EL-PROFILE-B
RC36-5

EL-FRAME-4-H

2 x EL-PROFILE-B
2 x EL-PROFILE-D

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med stof
-med 4 flige

Ramme 1x0.5
-med 4 flige

SF36-2
Profil B

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

SF36-2
Profil D

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

4 x profil B 2 x profil B
2 x profil D

Ramme 0.5x0.5
-med 4 flige

4 x profil D

1 x SF36-2 500mm /mitred
1 x SF36-HANDLE
1 x I36-2-AG/2xM6

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

EL-PROFILE-D
SF36-2

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med stof
-med 4 flige

Ramme 1x0.5
-med 4 flige

SF36-2
Profil B

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

SF36-2
Profil D

1 x SF36-2 sk=500mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

4 x profil B 2 x profil B
2 x profil D

Ramme 0.5x0.5
-med 4 flige

4 x profil D

Standex

29-10-2013

Ramme 1x1

1 MG

EL-FRAME-0-F EL-FRAME-1-F EL-FRAME-2-F

EL-FRAME-2P-F EL-FRAME-3-F EL-FRAME-4-f

-med 0 flige -med 1 flig -med 2 flige

-med 2 flige parallelt -med 3 flige -med 4 flige

RC36-5
EL-PROFIL-A

4 x EL-PROFIL-A 3 x EL-PROFIL-A 2 x EL-PROFIL-A
1 x EL-PROFIL-B 2 x EL-PROFIL-B

1 x EL-PROFIL-A 4 x EL-PROFIL-B
3 x EL-PROFIL-B

2 x EL-PROFIL-A
2 x EL-PROFIL-B

SF36-2
EL-PROFIL-B

1 x RC36-5 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

1 x SF36-2 sk=1000mm /S

1 x SF36-handle

1 x I36-2-AG/2xM6

EL-FRAME-4-Q

4 x EL-PROFILE-D

= spor for grafik med påsyet PVC-profil 
= profile with channel - this takes PVC profiles fitted to graphic
= Spur für Grafik mit PVC Keder

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A



135

Tilbehør
Accessories
Zubehör

EL-DOOR-2
Dør inkl. søjle
Door incl. upright
Tür mit Stütze

EL-TRANSPORT
Transport karton 
Transport box
Transport Karton

SF-36-2

SF-36-2-R

SF36-2R-2000 
Søjle 2000mm 
Upright 2000mm
Stütze 2000mm

SF36-2R-1000
Søjle 1000mm 
Upright 1000mm
Stütze 1000mm

SF36-2R-500
Søjle 500mm 
Upright 500mm
Stütze 500mm

SF-36-2

SF-36-2-R

SF-36-2

SF-36-2-R

I36-2AG/2xM6
Samleled
Connector
Verbinder

EL-HANDLE
EasyLock lås
EasyLock
EasyLock Griff

WSF-SFS
Fod
Foot
Fuß

RC44-8-2000
Søjle 2000mm 
Upright 2000mm
Stütze 2000mm

11

SF-44-15-200

SF-44-3-15x40 SF-44-3-8x40

SF-44-44-2-D6

Print

1105-18 l44-2AG/2xM6 SF-44-711-2001105-15 



Standex

23-03-2012

1105-15

1

1:1

THK

GDS-Foot

SF-HANDLE
1105-17



Standex

23-03-2012

SF-44-15-200

1

1:1

THK



 













































Standex

23-03-2012

SF-44-44-2-D6

1 THK







standex

23-03-2012

SF-44-3-15x40

1 THK

Dobbeltsmig 
Double bevel: 
Doppelschräg:

Yderligere tilbehør findes på System 
Standex’s hjemmeside og i katalog for 
udstillings- og displaysystemer

More accessories can be found on the 
homepage of  System Standex and in 
the catalogue for exhibition and display 
systems.

Weiteres Zubehör finden Sie auf der 
Homepage von System Standex sowie 
im Prospekt „Ausstellungs- und Dis-
playssysteme“.

Til afdækning af top og 
bund på profil:
Endcap, top and bottom, 
for profile: 
Profilabdeckung, Top und 
Boden, für Profile:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Easy Lock lås
Easy Lock
Easy Lock Griff

Sammen med 
SF-44-44-2-D6 i 
bund af profil:
Adjustable foot: 
Für Verwendung 
mit SF-44-44-
2-D6 im Boden 
von Profil:

Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

Justerbart beslag for profil:
Adjustable fitting for profile: 
Justierbarer Beschlag für 
Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Tilbehør:
Accessories: 
Zubehör:

Vi leverer gerne stof-bannere 
med print til Standex Smart-
Frame - et færdigt system klar 
til brug.

I kan også selv lave bannere 
med print efter vores specifi-
kationer.

Beregn størrelse på banner:
Udvendig rammemål - 4 mm 
+ 20 mm indsyet pvc-bånd på 
alle sider.

We can supply the fabric 
graphics for the Standex 
SmartFrames – as a ready to go 
product.

You can also make the graphics 
yourselves – please see specifi-
cation details.

Calculate fabric size:
Outer frame measurement - 
4 mm + 20 mm for sewed in 
pvc-profile on all sides.

Wir liefern gerne Textil-banner 
mit Druck für Standex Smart-
Frame – als komplettes System.

Sie können auch die Banner 
nach unseren Spezifikationen 
fertigen lassen.

Grösse des Banners berechnen:
Rahmen-Aussenmass - 4 mm + 
20 mm eingenähtes PVC-Profil 
auf allen 4 Seiten.

SF-44-5, SF-44-7 & SF-44-8

SF-44-1, SF-44-2,  SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1 SF-44-7 og SF-44-8 SF-44-5

SF-44-1, SF-44-4, SF-44-6  
& SF-44-7 SF-44-5 SF-44-44-2

SF-44-44-2

PVC-profil til montering
af stofbanner 
PVC-profile for the fit-
ting of fabrics 
PVC-Profil für Montage 
von Textildrucken



NL

1231-2

Øjeskrue for skydemøtrik:
Eye bolt for sliding nuts:
Ösenschraube für 
Aufhängebeshlag:

1231-3

Øjeskrue for profil: 
Eye bolt for profile:
Ösenschraube für Profile:

SF-44-44-2GDS-711-M6

1105-20-1
Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

1105-16



NL

GDS-711-M6
Skydemøtrik M6
Sliding nut M6
Nutenstein M6

WS-26-S

Profil til afstivning af 
store rammer af profil
Profile for supporting 
large frames
Versteifungsprofil für 
große Rahmen

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, SF-44-6, SF-44-7, SF-44-8, 
SF-44-9, SF-44-85, SF-44-120 & SF-44-44-2.

1105-19
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

1105-16

M-I50-22
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

SF-44-44-2



NL



NL

SFS-BASE
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-GDS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-Frame
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-SFS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 



NL

11

SF-44-15-200

SF-44-3-15x40 SF-44-3-8x40

SF-44-44-2-D6

Print

1105-18 l44-2AG/2xM6 SF-44-711-2001105-15 



Standex

23-03-2012

1105-15

1

1:1

THK

GDS-Foot

SF-HANDLE
1105-17



Standex

23-03-2012

SF-44-15-200

1

1:1

THK



 













































Standex

23-03-2012

SF-44-44-2-D6

1 THK







standex

23-03-2012

SF-44-3-15x40

1 THK

Dobbeltsmig 
Double bevel: 
Doppelschräg:

Yderligere tilbehør findes på System 
Standex’s hjemmeside og i katalog for 
udstillings- og displaysystemer

More accessories can be found on the 
homepage of  System Standex and in 
the catalogue for exhibition and display 
systems.

Weiteres Zubehör finden Sie auf der 
Homepage von System Standex sowie 
im Prospekt „Ausstellungs- und Dis-
playssysteme“.

Til afdækning af top og 
bund på profil:
Endcap, top and bottom, 
for profile: 
Profilabdeckung, Top und 
Boden, für Profile:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Easy Lock lås
Easy Lock
Easy Lock Griff

Sammen med 
SF-44-44-2-D6 i 
bund af profil:
Adjustable foot: 
Für Verwendung 
mit SF-44-44-
2-D6 im Boden 
von Profil:

Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

Justerbart beslag for profil:
Adjustable fitting for profile: 
Justierbarer Beschlag für 
Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Tilbehør:
Accessories: 
Zubehör:

Vi leverer gerne stof-bannere 
med print til Standex Smart-
Frame - et færdigt system klar 
til brug.

I kan også selv lave bannere 
med print efter vores specifi-
kationer.

Beregn størrelse på banner:
Udvendig rammemål - 4 mm 
+ 20 mm indsyet pvc-bånd på 
alle sider.

We can supply the fabric 
graphics for the Standex 
SmartFrames – as a ready to go 
product.

You can also make the graphics 
yourselves – please see specifi-
cation details.

Calculate fabric size:
Outer frame measurement - 
4 mm + 20 mm for sewed in 
pvc-profile on all sides.

Wir liefern gerne Textil-banner 
mit Druck für Standex Smart-
Frame – als komplettes System.

Sie können auch die Banner 
nach unseren Spezifikationen 
fertigen lassen.

Grösse des Banners berechnen:
Rahmen-Aussenmass - 4 mm + 
20 mm eingenähtes PVC-Profil 
auf allen 4 Seiten.

SF-44-5, SF-44-7 & SF-44-8

SF-44-1, SF-44-2,  SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1 SF-44-7 og SF-44-8 SF-44-5

SF-44-1, SF-44-4, SF-44-6  
& SF-44-7 SF-44-5 SF-44-44-2

SF-44-44-2

PVC-profil til montering
af stofbanner 
PVC-profile for the fit-
ting of fabrics 
PVC-Profil für Montage 
von Textildrucken



NL

1231-2

Øjeskrue for skydemøtrik:
Eye bolt for sliding nuts:
Ösenschraube für 
Aufhängebeshlag:

1231-3

Øjeskrue for profil: 
Eye bolt for profile:
Ösenschraube für Profile:

SF-44-44-2GDS-711-M6

1105-20-1
Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

1105-16



NL

GDS-711-M6
Skydemøtrik M6
Sliding nut M6
Nutenstein M6

WS-26-S

Profil til afstivning af 
store rammer af profil
Profile for supporting 
large frames
Versteifungsprofil für 
große Rahmen

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, SF-44-6, SF-44-7, SF-44-8, 
SF-44-9, SF-44-85, SF-44-120 & SF-44-44-2.

1105-19
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

1105-16

M-I50-22
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

SF-44-44-2



NL



NL

SFS-BASE
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-GDS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-Frame
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-SFS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 



NL

11

SF-44-15-200

SF-44-3-15x40 SF-44-3-8x40

SF-44-44-2-D6

Print

1105-18 l44-2AG/2xM6 SF-44-711-2001105-15 



Standex

23-03-2012

1105-15

1

1:1

THK

GDS-Foot

SF-HANDLE
1105-17



Standex

23-03-2012

SF-44-15-200

1

1:1

THK



 













































Standex

23-03-2012

SF-44-44-2-D6

1 THK







standex

23-03-2012

SF-44-3-15x40

1 THK

Dobbeltsmig 
Double bevel: 
Doppelschräg:

Yderligere tilbehør findes på System 
Standex’s hjemmeside og i katalog for 
udstillings- og displaysystemer

More accessories can be found on the 
homepage of  System Standex and in 
the catalogue for exhibition and display 
systems.

Weiteres Zubehör finden Sie auf der 
Homepage von System Standex sowie 
im Prospekt „Ausstellungs- und Dis-
playssysteme“.

Til afdækning af top og 
bund på profil:
Endcap, top and bottom, 
for profile: 
Profilabdeckung, Top und 
Boden, für Profile:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Easy Lock lås
Easy Lock
Easy Lock Griff

Sammen med 
SF-44-44-2-D6 i 
bund af profil:
Adjustable foot: 
Für Verwendung 
mit SF-44-44-
2-D6 im Boden 
von Profil:

Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

Justerbart beslag for profil:
Adjustable fitting for profile: 
Justierbarer Beschlag für 
Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Tilbehør:
Accessories: 
Zubehör:

Vi leverer gerne stof-bannere 
med print til Standex Smart-
Frame - et færdigt system klar 
til brug.

I kan også selv lave bannere 
med print efter vores specifi-
kationer.

Beregn størrelse på banner:
Udvendig rammemål - 4 mm 
+ 20 mm indsyet pvc-bånd på 
alle sider.

We can supply the fabric 
graphics for the Standex 
SmartFrames – as a ready to go 
product.

You can also make the graphics 
yourselves – please see specifi-
cation details.

Calculate fabric size:
Outer frame measurement - 
4 mm + 20 mm for sewed in 
pvc-profile on all sides.

Wir liefern gerne Textil-banner 
mit Druck für Standex Smart-
Frame – als komplettes System.

Sie können auch die Banner 
nach unseren Spezifikationen 
fertigen lassen.

Grösse des Banners berechnen:
Rahmen-Aussenmass - 4 mm + 
20 mm eingenähtes PVC-Profil 
auf allen 4 Seiten.

SF-44-5, SF-44-7 & SF-44-8

SF-44-1, SF-44-2,  SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1 SF-44-7 og SF-44-8 SF-44-5

SF-44-1, SF-44-4, SF-44-6  
& SF-44-7 SF-44-5 SF-44-44-2

SF-44-44-2

PVC-profil til montering
af stofbanner 
PVC-profile for the fit-
ting of fabrics 
PVC-Profil für Montage 
von Textildrucken



NL

1231-2

Øjeskrue for skydemøtrik:
Eye bolt for sliding nuts:
Ösenschraube für 
Aufhängebeshlag:

1231-3

Øjeskrue for profil: 
Eye bolt for profile:
Ösenschraube für Profile:

SF-44-44-2GDS-711-M6

1105-20-1
Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

1105-16



NL

GDS-711-M6
Skydemøtrik M6
Sliding nut M6
Nutenstein M6

WS-26-S

Profil til afstivning af 
store rammer af profil
Profile for supporting 
large frames
Versteifungsprofil für 
große Rahmen

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, SF-44-6, SF-44-7, SF-44-8, 
SF-44-9, SF-44-85, SF-44-120 & SF-44-44-2.

1105-19
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

1105-16

M-I50-22
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

SF-44-44-2



NL



NL

SFS-BASE
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-GDS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-Frame
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-SFS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 



NL

RC44-8-1000
Søjle 1000mm 
Upright 1000mm
Stütze 1000mm

RC44-8-1000-D
Søjle 1000mm 
Upright 1000mm
Stütze 1000mm

EL-HSP-LED
LED spotlight
LED spotlight
LED Spotlight

1105-17
PVC-profil 
PVC-profile
PVC-Profil

RC44-8-500-D
Søjle 500mm 
Upright 500mm
Stütze 500mm

EL-GUIDE
Styr
Guide
Führung

WSF-SFS-2
Fod
Foot
Fuß

8

Cobra E�po
Tilbehør
Det omfattende tilbehørsprogram giver ekstra kreative mulig-
heder, og detaljerne sikrer gode, funktionelle løsninger. 

Se mere tilbehør side 2�.

1105-20
Samleled til søjle�søjle. 
Sort nylon.

1105-16
Aluminiums-
skydeprofil til 
montering af 
stofbanner.

1105-22
Samleled til montering 
af buer på søjler. 
Enkelt.

1105-21
Samleled til søjle�sarg. 
Sort nylon.

1105-17
PVC-profil til 
montering af 
stofbanner.

1105-31
�yldeb�rerprofil til 
sarg, sølvanodiseret.

1210
�ylde, metal. �vid.

1214
�ph�ngsbøjle til foto.

1215
�arderobeoph�ng.

1213
Skrå hyldeb�rer.

1214-1 (højre)  /  1214-2 (venstre)
Forl�ngerstykke til hjørne for oph�ngs bøjle 
til foto.

1212 
Skrå brochurehylde, 
metal. Hvid.

1216
�ille
garderobeoph�ng.

1217
Brochurebakke, 
A� format.

1211
�yldeb�rer.

1218
�ph�ngsbeslag 
til fotos�plancher.

1105-23
Samleled til montering 
af buer på søjler. 
Dobbelt.

1108-1
Søjleforl�nger. Byg i 
højden med standard-
søjler. Praktisk af 
transport hensyn.

1108-9
�ph�ngsbeslag for 
50 mm sarg.

1108-10
�ph�ngsbeslag for 
150 mm sarg.

Sarge kan monteres vand-
ret liggende som loftkon-
struktion oven på søjlerne.

1106-11
Samleled til f� 
loftskonstruktion.

1108-2
Vinkelsamleled til 
søjler giver nye 
kreative muligheder.

1226-H  /  1226-V
Sideh�ngt dør.

1225
Forh�ng.

1105-9
Fiberliste.

1105-13
Skydedørsprofil. �afkor-
tede længder a 5 m.

RC 36-9
Skydedørs-
profil. �afkor-
tede længder 
a 5 m.

Buer kan monteres 
ovenpå søjlerne.

1231
�ph�ngs-
beslag.
1231-1
�ph�ngsbeslag 
med øjeskrue.
1105-30 
�yldeb�rer til
søjle. �ys grå. 
nylon.

1108-1
Søjleforlænger 
Upright extension
Stützenver-
längerung



14

Modular Magnetic Panels
EASYLOCK-3

EASYLOCK rammer
EASYLOCK frames 
EASYLOCK Rahmen

Enkel montering af grafik
Easy mount graphics
Simples montieren der Grafik



152

2

Skub sammen 
Push together
Zusammenschieben

1

Drej 
Turn
Drehen

Lås 
Lock
Verriegeln

3

Systemet består af 3 rammer i mål 1000 x 1000, 1000 x 500, og 500 x 500mm. 
Rammerne samles med det smarte EASYLOCK handle - uden brug af værktøj. 
Systemet er fremstillet til montering af plader i modulært format enkelt- eller 
dobbeltsidet alt efter behov.

The systems consists of three pre assembled frames -1000 x 1000 – 1000 x 
500 – 500 x 500mm. The frames lock together with the EASYLOCK handle – no 
tools required. The system is designed to take modular graphics – single or 
double sided.

Die Systemrahmen sind in den Maßen 1000x1000, 1000x500, 500x500mm 
erhältlich. Die Rahmen sind mit dem smarten EASYLOCK handle montiert 
und werden ohne Werkzeug miteinander verbunden. Das System ist für die 
Montage von Platten in modularen Maßen aufgebaut, ein- oder beidseitig je 
nach Bedarf.

Modular magnetic panels
EASYLOCK-3



163

Pladerne monteres med magnetbånd. Rammerne 
har stålbånd monteret på begge sider. F.eks. en væg 
bestående af 12 rammer i 1000 x 1000mm og 12 stk. 
plader i 1000 x 1000mm. Af tilbehør kan nævnes 
belysning, sidehængt dør, fodbeslag for fritstående 
væg eller display mm.

The graphic panels requires magnetic tape (on the 
reverse) to fix to the steel strip in the framework.
For example a wall constructed from 12 frames at 
1000 x 1000mm would take 12 graphic panels at 1000 
x 1000mm. Accessories include; lights – side hinged 
door – base plates – wall plates – bespoke items.

Die Platten werden auf der Rückseite mit einem 
Magnetstreifen bestückt. Die Rahmen sind beidseitig 
mit Stahlbändern ab Werk vorbereitet. Beispiel: 
Eine Wand besteht aus 12 Rahmen 1000x1000mm 
und 12 Platten 1000x1000mm. Als Zubehör 
gehören Beleuchtung, eine Tür mit Seitenanschlag, 
Fußbeschläge für freistehende Wände oder Displays. 

Modular magnetic panels
EASYLOCK-3

EASYLOCK-1 er velegnet til opbygning af 
messestande, salgsfremmende displays eller 
grafiske vægge, og kan anvendes på udstillinger, 
events, i butikker eller i showrooms. Rammerne er 
fremstillet i aluminium og leveres samlet og klar 
til brug. Systemet er stærkt og kan anvendes et 
utal af gange - det er fleksibelt og giver masser af 
muligheder for forskellige opbygninger. 

EASYLOCK-3 is designed for exhibition stands 
– promotional displays – graphic walls – visual 
merchandising – retail displays. The frames are 
delivered assembled and ready to use. 
EASYLOCK-3 is a strong interchangeable system 
that can be used many times and in many 
different formats.

EASYLOCK-3 ist für den Bau von Messeständen, 
Werbedisplays oder für Grafikwände geeignet, 
und kann bei Ausstellungen, Events, im 
Ausstellungsraum oder Läden verwendet werden. 
Die Rahmen sind aus Aluminium gefertigt 
und kommen fertig zusammengebaut und 
einsatzbereit an. Das System ist stark und kann 
beliebig oft verwendet werden - es ist flexibel 
und bietet viele verschiedene Möglichkeiten der 
Aufstellung.



174

EL-FRAME-MAG-F

EL-FRAME-MAG
1x1m, 1X0.5m & 0.5x0.5m

EL-FRAME-MAG-H

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

EL-FRAME-MAG-Q

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

På alle bundrammer monteres en MAGNET-FOOT-1 og en 
MAGNET-FOOT-2 til at styre pladerne på plads.
 
On all lower frames fit a MAGNET-FOOT-1 and a MAGNET-FOOT-2 
to help guide the frames into place.

Unter alle Bodenrahmen, wird ein MAGNET-FOOT-1 Fuß und eine 
MAGNET-FOOT-2 Paneelführung montiert.

MAGNET-FOOT-1 MAGNET-FOOT-2

MAGNET-FOOT
Pladestyr 
Panel guide
Paneelführung

Håndtag fjernes 
Remove handle
Griff entfernen

EL-FRAME-MAG-F-B

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

Bundramme med MAGNET-FOOT-1 og MAGNET-FOOT-2 
Bottom frame with MAGNET-FOOT-1 and MAGNET-FOOT-2 
Bodenrahmen mit MAGNET-FOOT-1 und MAGNET-FOOT-2

= Aluminiumprofil med stålbånd for grafik med påmonterede magnetbånd
= Aluminium profile with steel strips for graphics with magnet tape
= Aluminiumprofil mit Stahlbändern für Grafiken mit Magnetbändern



185

GDS-HANDLE
EasyLock lås
EasyLock
EasyLock Griff

WSF-SFS
Fod
Foot
Fuß

RC44-8-2010
Søjle 2010mm 
Upright 2010mm
Stütze 2010mm

11

SF-44-15-200

SF-44-3-15x40 SF-44-3-8x40

SF-44-44-2-D6

Print

1105-18 l44-2AG/2xM6 SF-44-711-2001105-15 



Standex

23-03-2012

1105-15

1

1:1

THK

GDS-Foot

SF-HANDLE
1105-17



Standex

23-03-2012

SF-44-15-200

1

1:1

THK



 













































Standex

23-03-2012

SF-44-44-2-D6

1 THK







standex

23-03-2012

SF-44-3-15x40

1 THK

Dobbeltsmig 
Double bevel: 
Doppelschräg:

Yderligere tilbehør findes på System 
Standex’s hjemmeside og i katalog for 
udstillings- og displaysystemer

More accessories can be found on the 
homepage of  System Standex and in 
the catalogue for exhibition and display 
systems .

Weiteres Zubehör finden Sie auf der 
Homepage von System Standex sowie 
im Prospekt „Ausstellungs- und Dis-
playssysteme“ .

Til afdækning af top og 
bund på profil:
Endcap, top and bottom, 
for profile: 
Profilabdeckung, Top und 
Boden, für Profile:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Easy Lock lås
Easy Lock
Easy Lock Griff

Sammen med 
SF-44-44-2-D6 i 
bund af profil:
Adjustable foot: 
Für Verwendung 
mit SF-44-44-
2-D6 im Boden 
von Profil:

Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

Justerbart beslag for profil:
Adjustable fitting for profile: 
Justierbarer Beschlag für 
Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Tilbehør:
Accessories: 
Zubehör:

Vi leverer gerne stof-bannere 
med print til Standex Smart-
Frame - et færdigt system klar 
til brug .

I kan også selv lave bannere 
med print efter vores specifi-
kationer .

Beregn størrelse på banner:
Udvendig rammemål - 4 mm 
+ 20 mm indsyet pvc-bånd på 
alle sider .

We can supply the fabric 
graphics for the Standex 
SmartFrames – as a ready to go 
product .

You can also make the graphics 
yourselves – please see specifi-
cation details .

Calculate fabric size:
Outer frame measurement - 
4 mm + 20 mm for sewed in 
pvc-profile on all sides.

Wir liefern gerne Textil-banner 
mit Druck für Standex Smart-
Frame – als komplettes System .

Sie können auch die Banner 
nach unseren Spezifikationen 
fertigen lassen .

Grösse des Banners berechnen:
Rahmen-Aussenmass - 4 mm + 
20 mm eingenähtes PVC-Profil 
auf allen 4 Seiten .

SF-44-5, SF-44-7 & SF-44-8

SF-44-1, SF-44-2,  SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1 SF-44-7 og SF-44-8 SF-44-5

SF-44-1, SF-44-4, SF-44-6  
& SF-44-7 SF-44-5 SF-44-44-2

SF-44-44-2

PVC-profil til montering
af stofbanner 
PVC-profile for the fit-
ting of fabrics 
PVC-Profil für Montage 
von Textildrucken



NL

1231-2

Øjeskrue for skydemøtrik:
Eye bolt for sliding nuts:
Ösenschraube für 
Aufhängebeshlag:

1231-3

Øjeskrue for profil: 
Eye bolt for profile:
Ösenschraube für Profile:

SF-44-44-2GDS-711-M6

1105-20-1
Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

1105-16



NL

GDS-711-M6
Skydemøtrik M6
Sliding nut M6
Nutenstein M6

WS-26-S

Profil til afstivning af 
store rammer af profil
Profile for supporting 
large frames
Versteifungsprofil für 
große Rahmen

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, SF-44-6, SF-44-7, SF-44-8, 
SF-44-9, SF-44-85, SF-44-120 & SF-44-44-2 .

1105-19
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

1105-16

M-I50-22
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

SF-44-44-2



NL



NL

SFS-BASE
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-GDS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-Frame
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-SFS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 



NL

11

SF-44-15-200

SF-44-3-15x40 SF-44-3-8x40

SF-44-44-2-D6

Print

1105-18 l44-2AG/2xM6 SF-44-711-2001105-15 



Standex

23-03-2012

1105-15

1

1:1

THK

GDS-Foot

SF-HANDLE
1105-17



Standex

23-03-2012

SF-44-15-200

1

1:1

THK



 













































Standex

23-03-2012

SF-44-44-2-D6

1 THK







standex

23-03-2012

SF-44-3-15x40

1 THK

Dobbeltsmig 
Double bevel: 
Doppelschräg:

Yderligere tilbehør findes på System 
Standex’s hjemmeside og i katalog for 
udstillings- og displaysystemer

More accessories can be found on the 
homepage of  System Standex and in 
the catalogue for exhibition and display 
systems .

Weiteres Zubehör finden Sie auf der 
Homepage von System Standex sowie 
im Prospekt „Ausstellungs- und Dis-
playssysteme“ .

Til afdækning af top og 
bund på profil:
Endcap, top and bottom, 
for profile: 
Profilabdeckung, Top und 
Boden, für Profile:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Easy Lock lås
Easy Lock
Easy Lock Griff

Sammen med 
SF-44-44-2-D6 i 
bund af profil:
Adjustable foot: 
Für Verwendung 
mit SF-44-44-
2-D6 im Boden 
von Profil:

Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

Justerbart beslag for profil:
Adjustable fitting for profile: 
Justierbarer Beschlag für 
Profile:

For to-delt profil:
For split profile: 
Für geteilte Profile:

Tilbehør:
Accessories: 
Zubehör:

Vi leverer gerne stof-bannere 
med print til Standex Smart-
Frame - et færdigt system klar 
til brug .

I kan også selv lave bannere 
med print efter vores specifi-
kationer .

Beregn størrelse på banner:
Udvendig rammemål - 4 mm 
+ 20 mm indsyet pvc-bånd på 
alle sider .

We can supply the fabric 
graphics for the Standex 
SmartFrames – as a ready to go 
product .

You can also make the graphics 
yourselves – please see specifi-
cation details .

Calculate fabric size:
Outer frame measurement - 
4 mm + 20 mm for sewed in 
pvc-profile on all sides.

Wir liefern gerne Textil-banner 
mit Druck für Standex Smart-
Frame – als komplettes System .

Sie können auch die Banner 
nach unseren Spezifikationen 
fertigen lassen .

Grösse des Banners berechnen:
Rahmen-Aussenmass - 4 mm + 
20 mm eingenähtes PVC-Profil 
auf allen 4 Seiten .

SF-44-5, SF-44-7 & SF-44-8

SF-44-1, SF-44-2,  SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, 
SF-44-6, SF-44-9, SF-44-85, 
SF-44-120 & 1102-1 SF-44-7 og SF-44-8 SF-44-5

SF-44-1, SF-44-4, SF-44-6  
& SF-44-7 SF-44-5 SF-44-44-2

SF-44-44-2

PVC-profil til montering
af stofbanner 
PVC-profile for the fit-
ting of fabrics 
PVC-Profil für Montage 
von Textildrucken



NL

1231-2

Øjeskrue for skydemøtrik:
Eye bolt for sliding nuts:
Ösenschraube für 
Aufhängebeshlag:

1231-3

Øjeskrue for profil: 
Eye bolt for profile:
Ösenschraube für Profile:

SF-44-44-2GDS-711-M6

1105-20-1
Beslag for profil:
Fitting for profile: 
Beschlag für Profile:

1105-16



NL

GDS-711-M6
Skydemøtrik M6
Sliding nut M6
Nutenstein M6

WS-26-S

Profil til afstivning af 
store rammer af profil
Profile for supporting 
large frames
Versteifungsprofil für 
große Rahmen

SF-44-1, SF-44-2, SF-44-4, SF-44-6, SF-44-7, SF-44-8, 
SF-44-9, SF-44-85, SF-44-120 & SF-44-44-2 .

1105-19
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

1105-16

M-I50-22
For rammer af profil:
For frames from profile: 
Für Rahmen aus Profil:

SF-44-44-2



NL



NL

SFS-BASE
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-GDS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-Frame
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 

WSF-SFS
Fodplade
Base plate 
Fußplatte 



NL

RC44-8-1010
Søjle 1010mm 
Upright 1010mm
Stütze 1010mm

RC44-8-1000-D
Søjle 1000mm 
Upright 1000mm
Stütze 1000mm

Tilbehør
Accessories
Zubehör

EL-HSP-LED
LED spotlight
LED spotlight
LED Spotlight

EL-DOOR-3
Dør inkl . søjle
Door incl . upright
Tür mit Stütze

EL-TRANSPORT
Transport 
Transport
Transport

SF-36-2

SF-36-2-R

RC44-8-500-D
Søjle 500mm 
Upright 500mm
Stütze 500mm

SF36-2R-2000
Søjle 2000mm 
Upright 2000mm
Stütze 2000mm

SF36-2R-1000
Søjle 1000mm 
Upright 1000mm
Stütze 1000mm

SF36-2R-500
Søjle 500mm 
Upright 500mm
Stütze 500mm

SF-36-2

SF-36-2-R

SF-36-2

SF-36-2-R

MAGNET-FOOT-1
Stillefod
Adjustable foot
Stellfuss

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

MAGNET-FOOT-2
Støtte
Support
Stütze

Standex

29-10-2013

Modulære rammer

1 MG

Ramme 1x1

Modulært system med print
-dobbelt sidet

Ramme 1x0.5
-dobbelt sidet

RC30-2
Profil A

1 x RC30-2 sk=1000mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

SF30-2
Profil B

1 x RC30-2 sk=500mm /S

1 x GDS-handle

1 x I-RC30-2

4 x profil A 2 x profil A
2 x profil B

2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 1000mm /S 2 x GDS-STÅLBÅND 25x0.4 500mm /S

Magnet fod1

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x GDS-FOOT

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

1 x SP40-4 sk=50mm

1 x M8x12 Pinol

1 x M5x10 U/S

1 x GDS-711

Magnet fod2

Ramme 0.5x0.5
-dobbelt sidet

2 x profil A
2 x profil B

Ramme 1x1-bund
-dobbelt sidet

4 x profil A

EL-GUIDE
Styr
Guide
Führung

WSF-SFS-2
Fod
Foot
Fuß

8

Cobra E�po
Tilbehør
Det omfattende tilbehørsprogram giver ekstra kreative mulig-
heder, og detaljerne sikrer gode, funktionelle løsninger. 

Se mere tilbehør side 2�.

1105-20
Samleled til søjle�søjle. 
Sort nylon.

1105-16
Aluminiums-
skydeprofil til 
montering af 
stofbanner.

1105-22
Samleled til montering 
af buer på søjler. 
Enkelt.

1105-21
Samleled til søjle�sarg. 
Sort nylon.

1105-17
PVC-profil til 
montering af 
stofbanner.

1105-31
�yldeb�rerprofil til 
sarg, sølvanodiseret.

1210
�ylde, metal. �vid.

1214
�ph�ngsbøjle til foto.

1215
�arderobeoph�ng.

1213
Skrå hyldeb�rer.

1214-1 (højre)  /  1214-2 (venstre)
Forl�ngerstykke til hjørne for oph�ngs bøjle 
til foto.

1212 
Skrå brochurehylde, 
metal. Hvid.

1216
�ille
garderobeoph�ng.

1217
Brochurebakke, 
A� format.

1211
�yldeb�rer.

1218
�ph�ngsbeslag 
til fotos�plancher.

1105-23
Samleled til montering 
af buer på søjler. 
Dobbelt.

1108-1
Søjleforl�nger. Byg i 
højden med standard-
søjler. Praktisk af 
transport hensyn.

1108-9
�ph�ngsbeslag for 
50 mm sarg.

1108-10
�ph�ngsbeslag for 
150 mm sarg.

Sarge kan monteres vand-
ret liggende som loftkon-
struktion oven på søjlerne.

1106-11
Samleled til f� 
loftskonstruktion.

1108-2
Vinkelsamleled til 
søjler giver nye 
kreative muligheder.

1226-H  /  1226-V
Sideh�ngt dør.

1225
Forh�ng.

1105-9
Fiberliste.

1105-13
Skydedørsprofil. �afkor-
tede længder a 5 m.

RC 36-9
Skydedørs-
profil. �afkor-
tede længder 
a 5 m.

Buer kan monteres 
ovenpå søjlerne.

1231
�ph�ngs-
beslag.
1231-1
�ph�ngsbeslag 
med øjeskrue.
1105-30 
�yldeb�rer til
søjle. �ys grå. 
nylon.

1108-1
Søjleforlænger 
Upright extension
Stützenver-
längerung



19

EASYLOCK EXAMPLES

EASYLOCK-1

EASYLOCK-2

EASYLOCK-3

12 rammer 1x1m, 1 søjle, 4 rammer 1x1m og 4 x WSF-SFS-2 
12 frames 1x1m, 1 upright , 4 frames 1x1m and 4 x WSF-SFS-2
12 Rahmen 1x1m, 1 Stütze, 4 Rahmen 1x1m und 4 x WSF-SFS-2

2 rammer 1x1m og 2 x WSF-SFS-2 
2 frames 1x1m and 2 x WSF-SFS-2
2 Rahmen 1x1m und 2 x WSF-SFS-2

4 rammer 1x1m og 2 x WSF-SFS-2 
4 frames 1x1m and 2 x WSF-SFS-2
4 Rahmen 1x1m und 2 x WSF-SFS-2



SYSTEM STANDEX A/S 
Herluf Trolles Vej 140 - DK-5220 Odense SØ 
Phone.: +45 66 15 66 15   Fax.: +45 66 15 55 48  
info@system-standex.dk - www.system-standex.dk

Please contact us at:


